БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ КУШНАРЕНКО РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

РЕШЕНИЕ

10 сентября 2020 года

№ 164/1-4

с.Кушнаренково

О внесении изменений в решение от 3 июля 2020 года № 140/1-4 «О режиме работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан в период подготовки и проведения выборов, назначенных на 13 сентября 2020 года»

В соответствии \mathbf{c} изменениями решение территориальной В избирательной комиссии муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 3 июля 2020 года № 140/1-4 «О режиме работы территориальной избирательной комиссии района муниципального Кушнаренковский район Республики Башкортостан в период подготовки и проведения выборов, назначенных на 13 сентября 2020 года» территориальная избирательная комиссия муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан решила:

Изложить пункт 1 в следующей редакции:

1. Утвердить режим работы территориальной избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов, назначенных на 13 сентября 2020 года (прилагается).

со дня официального опубликования решения о назначении выборов до 11 сентября 2020 года (включительно):

- в рабочие дни с 9.00 до 18.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00;
- в выходные и праздничные дни с 9.00 до 13.00;
- в последний день приема документов от кандидатов для выдвижения и регистрации 24 июля 2020 года: с 9.00 до 18.00.
- -12 сентября 2020 года с 9.00 до 13.00 (для проведения досрочного голосования) с 14.00 до 20.00 для оформления списка избирателей и передачи информации до окончания приема и передачи информации в соответствии с Регламентом обмена информацией при использовании КСА ГАС «Выборы»;
- 13 сентября 2020 года с 6.00 до сдачи избирательной документации в территориальную избирательную комиссию 14 сентября 2020 года до 13.00 часов.
 - с 15 сентября 2020 года по 25 сентября 2020 года с 9.00 до 18.00.

- 2. Разместить режим работы на официальном сайте администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, на стенде территориальной избирательной комиссии.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Мухаметзянову Ф.М.

Председатель Ф.М.Мухаметзянова

Секретарь Г.И.Басырова